

# 四川省盐业学校成都校区学期工作总结

成都校区管委会

(2018年7月5日)

在学校党委、行政的正确领导下，管委会团结和带领所有职工，克服各种特殊困难，用心工作，真情付出，使得成都校区1月12日、13日能够整体顺利搬迁至天府新区信息职业学院，自2月28日开学报到以来，在教学管理、学生管理、安保后勤和对外协调等方面取得了一定成效，目前校区运行平稳。现将主要工作总结如下：

## 一、各级领导对校区工作的重视

1. 省经信委冯主任3月7日亲临校区指导，省教育厅、省经信委、仁寿县教育局和钢铁镇派出所、奋勇社区等部门领导多次到校区检查指导，并对校区健康平稳运行给予充分肯定。

2. 学校李校长、扈书记、赵校长、周助理经常到校区指导工作。在资金保障等诸多方面首先考虑到成都校区，考虑到成都校区的职工，时刻关心职工的家庭情况、个人身体情况，为校区运行提供了坚强的后盾。

## 二、学生管理及活动开展。

2017年9月校区经省招生考试院录取651人，开设11个专业共14个班。因学生违纪违规、校区搬迁等原因有少许学生流失，目前在校学生576人(流失75人)。

1. 学生科负责校区学生日常管理。严格每周四校区班主任工作例会制度、校区“4+3”值班制度、学生一日生活制度，学生上课期间(包括晚自习)教师都必须在教学楼，晚点名班主任必须亲自点名，并督促学生安静就寝入睡;做好了学生考勤、清洁卫生及学生行为规范等日常工作，完成了学生宿舍安排及学生信息更新工作。本期召开学生大会3次。同天府新区信息职业学院建立了定期的沟通联系制度。

2. 不断研究和激发学生，利用二课堂开展多种活动。本期新组建篮球、舞蹈等学生社团，成功举办篮球赛、趣味运动会、书法赛、征文赛以及“五.四”大型文艺汇演。成功举办6次不同层次的学生干部培训,3次学生选修课程培训(如:公关礼仪、化妆技能等)。

### 三. 教学活动开展

教务科负责校区日常教学巡查、常规检查，适时调整教学计划，牵头实训室建设。已完成本期 14 个班，共 6460 课时的教学任务下达，涉及兼职教师 20 人，外聘教师 16 人；完成前几月的课时统计、外聘教师管理。已启动校区学生期末考试。教学常规管理有序推进。

完成了每间教室的多媒体安装，电竞实训室（机房）、动漫实训室（画室）正常投入使用。

深化校企、院校合作，学校同翼之梦电竞公司达成合作意向，共商共建电竞专业。邀请其公司领导、成都市电竞协会领导到校区为学生开展专题讲座。校区城轨、汽修等专业的实习实训在天府新区信息职业学院实训场地有序开展。（实习管理有待大家进一步思考）

### 四. 安全后勤管理

1. 安保科负责校区日常安全管理。配合视高派出所、天府新区信息职院保卫处进行了两次安全大检查（包括食品卫生），安保科在管委会的带领下进行了 10 余次安全卫生常规检查，发现隐患已及时整改；定期参加天府新区信息职院保卫处的安全工作例会；派安保科长参加眉山市学生心理健康专题培训；临近期末，协助管委会安排假期安全值守，向学生下发假期安全告知书。

2. 完成了校区职工校外住宿的房屋租赁及相关服务工作；外聘教师的住宿安排。完成了教师办公室的改造工作。组织完成了学生的健康体检工作。学生教室、教师办公室的风扇采购及安装工作。

### 五、存在的问题

1. 电子竞技、汽修专业、城市轨道服务专业不能连续招生，这几个专业的建设问题（含实训基地建设和学生实习的统筹安排）。

2. 专业师资不足。由于地处视高距离成都较远，不容易聘到教师，且稳定性较差，对教学秩序正常维持，教学质量的保证，有一定不利影响。

3. 学生管理方面，主要是学生安全方面存在一定压力。校区占地宽，且图书馆、体育运动馆以及部分宿舍楼还在建筑施工期间，学生出行、学生晚寝点名等，存在一定安全隐患。

4. 根据招生人数，学生住宿、教室的统筹安排问题。